From: Ilias Vervainiotis <ivervainiotis@hraf.gr>

Sent: 6/14/23 10:26 AM

Subject: RRF 16755 Avakaivion Ynodopwv MN®Y-AvanTtuén Iatpeiwv Alaxegipiong Xpoviwv
Noonuatwv

Ayanntoi kaAnuépa aag,

>XETIKA Pe Tn Apaon RRF 16755 Avakaivion Ynodopwv MNdY-AvanTtuén Iatpeinv Alaxeipiong
Xpoviwv Noonudtwyv, 0ac anooTEAAOUHE MO KATW, TOUC evepyoUs diaywVviopoUg Kal napakaAoU e
yla TNV EVNPEPWON TOU TEXVIKOU KolvoU pe dNUOoOoIEUCEIC 0Ta JEaa nou diaxelpileoTe.

H Movdada ZupBaoswyv XTpatnyikng =nuaciag (PPF) Tou TAIMEA opioTnke and Tnv KuBepvnTikn
EmiTponn Tou v. 4799/2021 w¢ apuddia yia TNV wpigaveon kai Tnv uAonoinon Tng Apaang
«MeTappUBUION TOU CUCTANATOC NPWTORABNIAC UYEIOVOUIKNAG NepiBaAwng, unoépya 1 & 5
Avakaivion Ynodopwv NdY- AvanTtuén Iatpeiov Alaxeipiong Xpoviwv Noonudtwv» RRF 16755,
apuodI0TNTAG Tou Ynoupyeiou Yyeiac.

Ta €pya uAonoloUvTal oTo NAdiolo Tou EBvikoU Zxediou Avakapywng kal AvBekTikdTNTAG «EAAADa
2.0» pe Tn XpnuaTodoTnon Tng Eupwnaikrc 'Evwong - NextGenerationEU.

>To0 nAadioio TNG avwTEpw Opdong, To Tapeio, AEITOUPYWVTAG KAT' EVTOAN, OTO OVOoua Kdl yid
Aoyapiaopo Tou dikaiouxou, JIEVEPYEI TOUG MO KATW d1aywVvIoHoU .

H diadikaoia gival avoikTn kai dievepyeiTal e Xprion Tou EBvikoU SuoTnuaTog HAEKTPOVIKWY
Anuociwv Zuppdacswy - «E.Z.H.AH.Z.» (AiadikTuakn MUAN: www.promitheus.gov.gr).

Evepyoi Alaywviouoi:

1. Aiaknpu&n avolkTng d1adikaagiag yia TNV €niAoyrn avadoxou KATAOKEUNG TOU £€pYOuU:
«Evepyeiakn kai Asitoupyikn AvapBaduion kai Avakaivion Kevtpwv Yyeiag (KY) Avdpou,
TrAvou, NaTtuou, Napou, MAAou, 'Tou kal MoAudUvapou MNepipepeiakou IaTpeiou (MMI)
AcTtundAaiag»

Algknpu&n avoiktng diadikaagiac yia Tnv_emAoyn avadoxou KAaTAoKEUNG Tou €pyou: «Evepyelakn

kal AsiToupyikr) AvaBaBuion kai Avakaivion Kévrpwv Yyeiac (KY) Avdpou, Trvou, MNatuou, Mapou,
MnAAou, 'Tou kai MoAuduvapou MNepipepeiakou Iatpeiou (MNMI) AotundAaiac» — TAINEA (hradf.com)

H kataAnkTikn nuepounvia napaAapnc Twv npoo@opwyv eivar n 14/07/2023, nuepa MNapaokeun
kal wpa 10:00

2. Aiaknpu&n avoiktng diadikaaiag yia Tnv eniAoyn avaddxou KaTAoKEUNG TOU EPYOU:
«ENEPIEIAKH ANABAGMIZH, EKXYI'XPONIZMOZ, BEATIQZH KAI ANAKAINIZH 1
MOAYAYNAMOY TMEPI®EPEIAKQY IATPEIOY KAI 6 KENTPQN YIEIAZ THX 5n¢g A.Y.ME.,
TMHMA A: M.M.I. AAONNHZOY, TMHMA B: KY TONNQN, KY EAAZZONAZ66, TMHMA I': KY
NIAQPIKIOY, KY ITEAZ, KY AAIAPTOY, KY AIZTOMOY»

Algknpu&n avoiktng diadikagiac yia Tnv_emAoyn avaddxou KATAOKEUNG TOU £PYOU:
«ENEPIFEIAKH ANABAGMIZH, EKZYI'XPONI>ZMOZ, BEATIQ>H KAI ANAKAINIZH 1

NOAYAYNAMOQY MEPI®EPEIAKOY IATPEIOY KAI 6 KENTPQN YITEIAS THX 5ng A.Y.ME., TMHMA A:

MN.Mn.I1. AAONNHZOY, TMHMA B: KY TONNQN, KY EAA>5ONA>66, TMHMA T': KY AIAQPIKIOY, KY
ITEAS, KY AAIAPTOY, KY AI>TOMOY» — TAIMNEA (hradf.com)

H kaTaAnKTIKr nUEpoNNnvia napaAaBng Twv npoo@opwyv gival n 27/06/2023, nuepa TpiTn Kal
wpa 10:00.
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https://hradf.com/diakiryxi-anoiktis-diadikasias-gia-tin-epilogi-anadochoy-kataskeyis-toy-ergoy-energeiaki-anavathmisi-eksygchronismos-veltiosi-kai-anakainisi-1-polydynamoy-perifereiakoy-iatreioy-kai-6-kentron-ygeias-t/
https://hradf.com/diakiryxi-anoiktis-diadikasias-gia-tin-epilogi-anadochoy-kataskeyis-toy-ergoy-energeiaki-kai-leitoyrgiki-anavathmisi-kai-anakainisi-kentron-ygeias-ky-androy-tinoy-patmoy-paroy-miloy-ioy-kai-polydynamo/
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https://hradf.com/diakiryxi-anoiktis-diadikasias-gia-tin-epilogi-anadochoy-kataskeyis-toy-ergoy-energeiaki-kai-leitoyrgiki-anavathmisi-kai-anakainisi-kentron-ygeias-ky-androy-tinoy-patmoy-paroy-miloy-ioy-kai-polydynamo/
http://www.promitheus.gov/

3. Aiaknpu&n avoiktng diadikaaiag yia Tnv eniAoyn avaddxou KaTaoKEUNG ToU £pyou:
«ENEPIEIAKH KAI AEITOYPI'IKH ANABAOGMIZH KAI ANAKAINIZH KENTPQN YIEIAZ (KY)
AKPATAZ, NAYMAKTOY, MEFAAOINOAHZ (TMHMA A), BAZINIKHZ, BONITZAZ,
EPYMANOEIAZ, XAAKIOMNOYAOQOY (TMHMA B)»

Alaknpu&n avoikTng diadikaaciag yia Tnv emAoyr) avadoxou KATAOKEUNG TOU £pyoU:
«ENEPIEIAKH KAI AEITOYPI'TKH ANABAOMI>H KAI ANAKAINIZH KENTPQN YIEIAZ (KY)

AKPATAZ, NAYMAKTQOY, MEFAAOMOAHS (TMHMA A), BAZIAIKHY, BONIT>A>, EPYMANOEIAZ,
XAAKIOMNOYAQY (TMHMA B)» — TAINEA (hradf.com)

H kaTaAnkTIkr nuUepopunvia napaAaBng Twv npoogopwv €ival n 28/06/2023, nuepa MeunTn Kai
wpa 11:00.

4. Alaknpugn avolkThg diadikaaiag yia Tnv eniAoyr avaddxou KATAoKEUNG TOU €PYOU:
«ENEPIEIAKH ANABAOMIZH, EKZYIT'XPONIZMOZ, BEATIQ>H KAI ANAKAINIZH 9 KENTPQN
YIEIAZ THZ 3ncg Y.ME. - TMHMA A: KY AAEZANAPEIAZ, KY KPYAZ BPYZHZ, KY AITOXQPOY
- TMHMA B: KY APIAAIAZ, KY NATKAAA, KY ZKYAPAZ - TMHMA I': KY AIABATQN, KY
KOY®OAAIQN, KY XANAZTPAZ»

Alaknpu&n avoikTtng diadikaciag yia Tnv emAoyr avadoyxou KATAOKEUNG TOU €PYOU:
«ENEPITEIAKH ANABAGMI>H, EKZYITXPONI>MO2, BEATIQ>H KAI ANAKAINI>H 9 KENTPQN
YCEIA> TH> 3nc Y.ME. - TMHMA A: KY AAEEANAPEIAZ, KY KPYAZ BPY>HZ, KY AITOXQPQY -
TMHMA B: KY APIAAIAZ, KY AATKAAA, KY >KYAPAZ — TMHMA TI: KY AIABATQN, KY
KOYDAANAIQN, KY XAANASTPA>» — TAIMNEA (hradf.com)

H kataAnkTikn nuepounvia napaAaBnc Twv rnpoo@opwv eivar n 5/7/2023, nuepa TeTdpTn Kai
wpa 10:00.

5. Aiaknpu€&n avoiktng d1adikaaoiac yia Tnv eniAoyn avadoxou KATAOKEUNG TOU £PYOU:
«Evepyelakn kal Aeiroupyikn AvaBaduion kai Avakaivion KENTPQN YITEIAZ (KY) Arl.
OQTEINHE, KISSAMOY, BAMOY, SOAKIQN, XANIQN»

Alaknpu&n avoikTng diadikaoiag yia TNV emAoyr) avadoxou KATAOKEUNG ToU Epyou: «Evepyelakn
ka1 Asitoupyikn AvaBaduion kai Avakaivion KENTPQN YITEIAS (KY) Al. ®QTEINHS, KISSAMOY,

BAMOQY, >OAKIQN, XANIQN» — TAINEA (hradf.com)

H kataAnkTikn nuepounvia napaAaBnc Twv ripoo@opwv sivai n 3/7/2023, nuépa AsUuTepa Kai
wpa 10:00.

6. Alaknpuén avolkTA¢ d1adikaaiag yia Tnv niAoyr avadoXou KATAOKEUNG TOU €pYouU:
«ENEPIEIAKH ANABAGMIZH, EKZYI'XPONIZMOZ, BEATIQZH KAI ANAKAINIZH 8 KENTPQ2N
YIEIAZ THZ 4n¢ Y.ME., TMHMA A: KY ZATKAIBEPIOY, KY N. MAAYTOY, KY 20X0Y, TMHMA
B: KY ©OEPMHZ, TMHMA T": KY MPINOY, KY XPYZOYINOAHZ, TMHMA A: KY Al'. NIKOAAQY, KY
KAZZANAPEIAZ»

Algknpu&n avoiktng diadikagiac yia Tnv_emAoyn avaddxou KAaTAoKEUNG TOU £PYOU:
«ENEPIEIAKH ANABAGOMIZH, EKSYITXPONI>MOZ, BEATIQ>H KAI ANAKAINI>H 8 KENTPQN
YFEIAZ THX 4nc Y.ME., TMHMA A: KY ZATKAIBEPIOY, KY N. MAAYTQY, KY >OXQY, TMHMA B:
KY ©OEPMHZ, TMHMA TI": KY MPINQY, KY XPY>OYMNOAHZ, TMHMA A: KY Al. NIKOAAQY, KY

KA>>ANAPEIA>» — TAIMEA (hradf.com)

H kataAnkTikn nuepounvia napaAapnc Twv npoopopwyv eivai n 11/7/2023, nuépa Tpitn kar wpa
10:00.
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7. Aiaknpuén avoikThg diadikaaoiac yia Tnv eniAoyrn avaddxou KATAOKEUNG TOU £PYOU:
«ENEPIEIAKH ANABAOMIZH KAI ANAKAINIZH KENTPOQOY YIEIAZ (KY) AAEZANAPAZ»

Alaknpu&n avoikTnc diadikaoiac yia Tnv _eniAoyn avaddXou KATAOKEURNC TOU £€pyou:
«ENEPIEIAKH ANABAGMI>H KAI ANAKAINI>H KENTPOY YIEIAX (KY) AAEEANAPA>>» — TAITMEA
(hradf.com)

H kataAnkTikn nuepounvia napaiapnc Twv npooopwv eivar n 10/7/2023, nuepa AsuTEpa Kai
wpa 11:00.

8. Aiaknpuén avolkTic d1adikaaiag yia Tnv miAoyr avadoXou KATAOKEUNG TOU €pyou:
«ENEPIEIAKH ANABAGMIZH, EKXYI'XPONIZMOZ, BEATIQZH KAI ANAKAINIZH 18 KENTPQN
YIEIAZ THZ 4n¢ Y.ME., TMHMA A: KY OPEXTIAAAZ, KY AIKAIQN, TMHMA B: KY ZOY®AIOQY,
TMHMA T: KY ZAMQN, KY IAZMOQOY, KY ABAHPQN, TMHMA A: KY EXINOY, KY
2TAYPOYTOAHZ, KY MNMAPANEZTIOY, TMHMA E: KY NEYPOKOIIQY, KY MPOZOTZANHZ,
TMHMA 2T: KY MAYPOOAAAZZAZ, KY ZEPPQN, KY ZTPYMONIKOY, TMHMA Z:KY
HPAKAEIAZ, KY ZIAHPOKAZTPQY, KY POAOMNOAHZ, TMHMA H: KY NEAZ MHXANIQNAZ>».

Algknpu&n avoiktng diadikagiac yia Tnv_emAoyn avaddxou KAaTAOKEUNG TOU £PYOU:
«ENEPITEIAKH ANABAGMI>H, EKZYI'XPONI>MOZ, BEATIQ>H KAI ANAKAINI>ZH 18 KENTPQON
YFEIAZ THZ 4nc Y.ME., TMHMA A: KY OPEZTIAAAZ, KY AIKAIQN, TMHMA B: KY ZOY®AIQY,
TMHMA T: KY ZAMNQN, KY TAZMQOY, KY ABAHPQN, TMHMA A: KY EXINQY, KY >TAYPOYMNOAHSZ,
KY MAPANESTIOY, TMHMA E: KY NEYPOKOTMMIQY, KY MPO>0OT>ANHS, TMHMA 3T: KY
MAYPOOGAANAZZAZ, KY ZEPPQN, KY >TPYMONIKOQY, TMHMA Z:KY HPAKAEIAZ, KY
2IAHPOKA>TPQY, KY POAOMOAHZ, TMHMA H: KY NEA>Z MHXANIQNA>». — TAIMNEA (hradf.com)

H kataAnkTikn nuepounvia napaiapnc Twv npoo@opwv sivar n 19/07/2023, nuepa TeTdpTn Kai
wpa 10:00.

9. Alaknpuén avolkTAc d1adikaaiag yia Tnv mAoyr avadoXou KATAOKEUNG TOU €pYou:
«ENEPIEIAKH ANABAGMIZH, EKZY'XPONIZMOZ KAI ENIZXYZH ®EPONTOZ OPIrANIZMOY
KENTPOY YTEIAZ >XHMATAPIOY THZ 5n¢ Y.ME>».

Alaknpu&n avoikTnc diadikaoiac yia Tnv _eniAoyn avaddXou KAaTAoKEUNC TOU £€pyou:
«ENEPIEIAKH ANABAGMIZH, EKZYI'XPONIZMOZ KAI ENIZXY>H ®EPONTOZ> OPIrANIZMQOY KENTPOY

YIEIAS 3XHMATAPIOY THZ 5ng Y.ME». = TAIMNEA (hradf.com)

H kataAnkTikn nuepounvia napaiaBnc Twv npooopwv eivar n 13/07/2023, nuepa Meuntn kai
wpa 13:00.

10. Alaknpu&n avoikTng d1adikaagiag yia Tnv €niAoyrn avadoxou KATAOKEUNG TOU £€PYOU:
«ENEPIEIAKH ANABAGMIZH, EKZYI'XPONIZMOZ KAI ENIZXYZH ®EPONTOZ OPIrANIZMOY
KENTPOY YIFEIAZ ZO®PAAQN KAI KENTPOY YTEIAZ TYPNABQOY THZ 5n¢ A.Y.TE.»

Alaknpu&n avoiktnc diadikaoiac yia TNV _emiAoyrn avaddXou KATAOKEUNC TOU £PYOU:
«ENEPIFEIAKH ANABAGMIZH, EKZYI'XPONIZMOZ KAI ENIZXY>H ®EPONTOZ OPIANIZMOY KENTPOY

YCEIASY >O00AAQN KAI KENTPOY YIEIA> TYPNABOY THZ 5n¢ A.Y.ME.» — TAINEA (hradf.com)

H kataAnkTikn nuepounvia napalapnc Twv npoo@opwyv givai n 12/7/2023, nuepa TeTdpTn Kai
wpa 11:00.


https://hradf.com/diakiryxi-anoiktis-diadikasias-gia-tin-epilogi-anadochoy-kataskeyis-toy-ergoy-energeiaki-anavathmisi-eksygchronismos-kai-enischysi-ferontos-organismoy-kentroy-ygeias-sofadon-kai-kentroy-ygeias-tyrnavo/
https://hradf.com/diakiryxi-anoiktis-diadikasias-gia-tin-epilogi-anadochoy-kataskeyis-toy-ergoy-energeiaki-anavathmisi-eksygchronismos-kai-enischysi-ferontos-organismoy-kentroy-ygeias-sofadon-kai-kentroy-ygeias-tyrnavo/
https://hradf.com/diakiryxi-anoiktis-diadikasias-gia-tin-epilogi-anadochoy-kataskeyis-toy-ergoy-energeiaki-anavathmisi-eksygchronismos-kai-enischysi-ferontos-organismoy-kentroy-ygeias-sofadon-kai-kentroy-ygeias-tyrnavo/
https://hradf.com/diakiryxi-anoiktis-diadikasias-gia-tin-epilogi-anadochoy-kataskeyis-toy-ergoy-energeiaki-anavathmisi-eksygchronismos-kai-enischysi-ferontos-organismoy-kentroy-ygeias-schimatarioy-tis-5is-y-pe/
https://hradf.com/diakiryxi-anoiktis-diadikasias-gia-tin-epilogi-anadochoy-kataskeyis-toy-ergoy-energeiaki-anavathmisi-eksygchronismos-kai-enischysi-ferontos-organismoy-kentroy-ygeias-schimatarioy-tis-5is-y-pe/
https://hradf.com/diakiryxi-anoiktis-diadikasias-gia-tin-epilogi-anadochoy-kataskeyis-toy-ergoy-energeiaki-anavathmisi-eksygchronismos-kai-enischysi-ferontos-organismoy-kentroy-ygeias-schimatarioy-tis-5is-y-pe/
https://hradf.com/diakiryxi-anoiktis-diadikasias-gia-tin-epilogi-anadochoy-kataskeyis-toy-ergoy-energeiaki-anavathmisi-eksygchronismos-veltiosi-kai-anakainisi-18-kentron-ygeias-tis-4is-y-pe-tmima-a-ky-orestiadas-ky-dik/
https://hradf.com/diakiryxi-anoiktis-diadikasias-gia-tin-epilogi-anadochoy-kataskeyis-toy-ergoy-energeiaki-anavathmisi-eksygchronismos-veltiosi-kai-anakainisi-18-kentron-ygeias-tis-4is-y-pe-tmima-a-ky-orestiadas-ky-dik/
https://hradf.com/diakiryxi-anoiktis-diadikasias-gia-tin-epilogi-anadochoy-kataskeyis-toy-ergoy-energeiaki-anavathmisi-eksygchronismos-veltiosi-kai-anakainisi-18-kentron-ygeias-tis-4is-y-pe-tmima-a-ky-orestiadas-ky-dik/
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